

PRIMĂRIA COMUNEI SINEȘTI
JUDEȚUL IAȘI
STAREA CIVILĂ
NR. **DN** 2023

RAPORTUL DE ACTIVITATE
AL COMPARTIMENTULUI DE STARE CIVILĂ
PENTRU ANUL 2022

În anul 2022, Compartimentul de Stare Civilă din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinești, județul Iași, a desfășurat următoarele activități :

- 1.-acte întocmite - de ~~naștere~~ **naștere** 5 (din care 5 transcrieri)
- de ~~căsătorie~~ **căsătorie** 22
- de ~~deces~~ **deces** 35 (din care 1 transcris)
- 2.-acte rectificate - de ~~naștere~~ **naștere** 3
- de ~~căsătorie~~ **căsătorie** 5
- de ~~deces~~ **deces** 2
- 3.-certIFICATE ELIBERATE - de ~~naștere~~ **naștere** 92
(la cerere) - de ~~căsătorie~~ **căsătorie** 77
- de ~~deces~~ **deces** 53
- 4.-mențiuni operate pe marginea actelor de stare civilă la exemplarul I 84
- 5.-s-au înaintat lunar, trimestrial și semestrial anexele 1, 2, 3, 4 și 7 la D.J.E.P. Iași și situația extraselor multilingve ale actelor de stare civilă,
- 6.-s-a înaintat semestrial Sinteza activității pe linie de stare civilă, la D.J.E.P. Iași;
- 7.-s-au înaintat lunar până la data de 5 ale lunii următoare, buletinele statistice demografice la Direcția Județeană de Statistică Iași,
- 8.-s-au înaintat lunar situațiile privind actele de naștere și deces întocmite, la S.P.C.L.E.P. Tg.Frumos,
- 9.-s-au înaintat în termen de 10 zile actele de identitate (copiile decupate ale actelor de identitate ale decedaților) împreună cu anexa 30 la S.P.C.L.E.P.Tg.Frumos
- 10.-s-au înaintat în termen de 10 zile comunicările de naștere pentru înregistrarea în baza locală de date și comunicările de modificări, la S.P.C.L.E.P. Tg.Frumos,
- 11.-s-au înaintat comunicările pentru înregistrarea în RNEP, privind modificările intervenite în statutul civil, la S.P.C.L.E.P. în modelul din anexa 55,
- 12.-s-au înaintat extrase pentru uz oficial de la actele de căsătorie, privind regimul matrimonial ales, la R.N.N.R.M. București,
- 13.-s-au înaintat în termen răspunsurile la adresele primite,
- 14.-s-a eliberat la cerere Anexa 9,
- 15.-s-au înaintat certificate de naștere, căsătorie și deces la alte primării,
- 16.-s-au solicitat certificate de naștere, căsătorie și deces de la alte primării.

OFITER DE STARE CIVILĂ

Cristina Iacob

